

## 快去报名!

## 我市公开考招事业单位工作人员 1759人

本报讯 10月24日,记者从达州市人事考试网获悉,我市部分事业单位拟面向社会公开考试招聘1759名工作人员。

据悉,本次招聘均在事业单位经批准使用编制和空缺岗位内进行,按照“公开、平等、竞争、择优”原则,全市事业单位计划招聘1759人,其中,市本级226人、通川区13人、达川区270人、万源市288人、宣汉县339人、渠县406人、开江

县197人、经开区20人。报名时间为2019年11月6日9时至11月10日17时。

报考者应同时具备下列条件:具有中华人民共和国国籍,年龄在35周岁及以下(即1983年11月6日及以后出生),涉及放宽年龄的详见《职位表》;体检合格,能正常履行招聘岗位职责;具备《职位表》中具体招聘岗位要求的资格和条件,报考人员本人有效毕业证所载学历和所获专业名称,应与报考岗位的“学

历”和“专业”栏分别相符。

本次公开考试招聘报名采用网络报名方式。报名网站为达州人事考试网(<http://www.dzrks.com.cn/>)或考生之家报名网(<http://bm.e21cn.com/>),并支持手机报名。手机报名点击达州人事考试网主页右上角“下载考生之家APP”,用手机浏览器扫描弹出的二维码下载并安装后即可报名。

(本报记者 田乙斯)



## 开车玩微信 撞“飞”前车还捧着手机

本报讯 近日,在宣汉县双河镇街上,一名青年男子开车时低着头玩微信,驾车撞“飞”前方的小货车时,其手上还紧紧捧着手机。

“国道210线1844公里加300米处(宣汉县双河镇境内)发生一起两车相撞的事故。”10月18日下午,宣汉县交警大队双河中队接到指挥中心转警后,立即组织交警前往处置。

交警赶到现场看到,一辆蓝色小轿车右前方受损严重,一辆灰色小型货车左侧被撞得凹陷了一大片,车头右前方撞到路边的行道树上破损。

交警经调查查明,这起交通事故是因为玩微信而引起的。事发之前,蓝色

小轿车司机李某东(男,31岁,宣汉县双河镇人)驾车从双河往宣汉方向行驶。在事发现场的大直道上行驶时,李某东一边开车一边埋头与朋友聊微信,且未系安全带。突然,一辆灰色小型货车从前方三岔路口右转驶入大直道,而正埋着头玩微信的李某东却没有看到这一幕,驾车径直撞上了前方的小型货车,并将小型货车得转了半圈后又撞上了路边的行道树。事发之后,肇事车司机手里还紧紧捧着手机。

目前,肇事司机李某东因使用手机妨碍安全驾驶,已被警方依法处以罚款150元,记2分。

(周延吉 本报记者 田乙斯)

## “黑车”司机闯关 拖行执法人员200米

本报讯 近日,在大竹县竹阳镇,一名“黑车”司机路遇“打非办”(打击非法营运办公室简称“打非办”)执法人员设关卡检查时,竟驾车强行闯关,并将一名躲闪不及的执法人员拖行200多米,致其全身10余处软组织挫伤。

9月28日上午11时许,“打非办”执法人员在竹阳镇体育大道开展“整治非



法营运车辆统一行动”时,发现一辆白色车辆涉嫌非法营运,遂示意该车靠边停车接受检查。孰料,该车假装靠边后,突然掉头疾驰,强行闯关逃避检查。当时,该车前方和车旁都站有执法人员,一名执法人员躲闪不及,被直接撞到了车辆引擎盖上。然而,该车司机仍继续驾车逃窜,将执法人员拖行200多米后,才被迅速出击的其他执法人员拦截。

随后,受伤执法人员被送到医院检查,全身10余处软组织挫伤。

据查,白车司机范某(男,31岁,大竹县乌木镇人)2018年曾因非法运营被查处。事发当天,范某非法运营搭载了两名乘客从大竹前往重庆,路遇执法人员检查,就想驾车强行闯关逃跑。

目前,犯罪嫌疑人范某因涉嫌妨碍公务已被警方刑事拘留,并被相关部门依法处以罚款2万元。

(潘斌 本报记者 田乙斯)

## 聚众斗殴、抢劫贩毒……

## 宣汉16人涉恶团伙受审

本报讯 近日,宣汉县人民法院公开审理了一起涉恶犯罪案件,雷云辉等16名被告人因聚众斗殴、抢劫、贩卖毒品、开设赌场出庭受审。

据宣汉县人民检察院起诉指控,长期以来,以被告人雷云辉、孟文强、向彪、唐李根为首的恶势力犯罪团伙,纠集被告人林兴玉、唐靖凯、李焱、曾将来、龚兴杰等人在宣汉县南坝镇多次共同实施抢劫、寻衅滋事、聚众斗殴、贩卖毒品、开设赌场等违法犯罪活动,为非作恶、欺压百姓,严重扰乱宣汉县南坝地区的经济与社会生活秩序,造成了较为恶劣的社会影响。

整个庭审持续了两天。在庭审过程中,合议庭围绕公诉机关指控的犯罪事实展开了法庭调查,听取了各被告人的当庭供述,组织控辩双方进行了举证、质证。16名被告人在最后的陈述过程中,均表示对自己的犯罪行为进行了深刻反省,已认识到错误,将改过自新,重新做人,希望得到宽大处理。

鉴于案情重大复杂,合议庭决定休庭合议,将择期进行公开宣判。

(本报记者 程序)

